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Ata da 4ª Reunião Ordinária, de 09 de maio de 2023, do Departamento de Letras - DL do
Centro de Ciências Aplicadas e Educação - CCAE/UFPB.

No nono dia do mês de maio de 2023, às 09h, teve início a 4ª Reunião Ordinária do Colegiado
Departamental de Letras do Centro de Ciências Aplicadas e Educação, realizada no Google
Meet, através do link <https://meet.google.com/xve-owuj-hpt>. Nesta reunião ordinária do
Colegiado, composto, na ocasião, por 19 (dezenove) representantes docentes lotados no
Departamento; 1 (um) representante do pessoal técnico administrativo do Departamento;
Nenhum representante discente do curso de Letras e do curso de Secretariado, pois os cursos
estão sem representantes e com as portarias de representação vencidas, totalizando 20 (vinte)
representantes. Estiveram presentes 20 (vinte) representantes do Colegiado Departamental,
sendo 19 (dezenove) docentes - Carla Alecsandra de Melo Bonifácio, Elaine Reis Laureano,
Emanuel de Abreu Silva, Erivaldo Pereira do Nascimento, Fábio Pessoa da Silva, Fernanda
Barboza de Lima, José Veranildo Lopes da Costa Junior, Juliene Paiva de Araújo Osias,

 Laurênia Souto Sales, Luana Francisleyde Pessoa de Farias, Luciane Alves Santos, Michelle
Bianca Santos Dantas, Moama Lorena Lacerda Marques, Roseane Batista Feitosa Nicolau,
Ruth Marcela Bown Cuello, Sandra Maria de Araújo Dias, Sávio Roberto Fonseca Freitas,
Silvio Luis Silva e Walquíria Nascimento da Silva; 1 (um) assistente em administração -
Gabriela Noêmia Bezerra de Assis Cavalcanti. Além desses, houve a presença de 1 (uma)
professora substituta do Departamento de Letras - Aline Guedes de Lima. Diante da presença
de quorum superior ao mínimo exigido de cinquenta por cento mais um dos representantes,
que corresponde, nesta reunião, a 11 (onze) representantes, deu-se prosseguimento aos
trabalhos. O prof. Sávio Roberto Fonseca Freitas, chefe do Departamento de Letras e
presidente da Mesa, cumprimentou os presentes e deu início à reunião. Nos informes do
Departamento de Letras, o prof. Sávio comunicou que foi realizada consulta ao
Departamento de Mediações Interculturais (DMI) para cessão de aprovado no concurso de
professor substituto que está em andamento. No dia 04/05, o referido departamento enviou
ofício ao DL informando que a demanda será votada pelo colegiado apenas no dia 17/05. O
prof. Sávio agradeceu a profa. Michelle Dantas pelo empenho na chefia do DL enquanto
esteve afastado em missão acadêmica em Maputo-Moçambique. Sobre a viagem para missão
acadêmica, o prof. Sávio informou que foi muito produtivo e que logo os frutos dessa missão
chegarão à UFPB. Não houveram informes docentes. Nesse sentido, o prof. Sávio passou aos
pontos de pauta. O primeiro ponto de pauta tratou da apreciação da ata da 3ª Reunião
Ordinária. Não houve discussão e o ponto foi aprovado por unanimidade. O segundo ponto
de pauta tratou da apreciação da ata da 1ª Reunião Extraordinária. Não houve discussão e o 
ponto foi aprovado por unanimidade. O terceiro ponto de pauta tratou da nova
composição da Comissão Permanente para Avaliação de Progressão Funcional do DL/CCAE,
que necessita de dois novos membros. A profa. Roseane informou que não gostaria de ficar na
comissão, mas que se caso fosse necessário, ficaria como suplente. Apenas o prof. Erivaldo
Nascimento candidatou-se para compor a comissão. Desta maneira, o prof. Sávio informou
que seria realizado sorteio para o membro titular restante. Após votação, o ponto foi
aprovado por unanimidade. O quarto ponto de pauta versou sobre a ciência do processo
SIPAC n. 23074.036959/2023-07, relativo ao relatório de participação em eventos (SEDIAR e
DICE) do prof. Erivaldo Nascimento. Não houve discussão e o ponto foi aprovado por
unanimidade. O quinto ponto de pauta versou sobre a ciência do processo SIPAC n.
23074.037892/2023-36, relativo à aprovação do recredenciamento do prof. Erivaldo
Nascimento como professor permanente do Programa de Pós-Graduação em Linguística da
UFPB. Não houve discussão e o ponto foi aprovado por unanimidade. O sexto ponto de
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pauta tratou da indicação de dois docentes do DL para a participação em comissões relevantes
para o interesse público da UFPB, sendo um titular e um suplente (Ofício Eletrônico 14/2023 -
CCAE-DC). Não havendo interessados, o prof. Sávio informou que seria realizado sorteio. O 
sétimo ponto de pauta versou sobre a deliberação sobre a exclusão do parágrafo único do
artigo 26 da Resolução 01/2023-CCAE-DL, haja vista o conflito com o inciso II do referido
artigo. Não houve discussão e o ponto foi aprovado por unanimidade. O oitavo ponto de
pauta tratou da aprovação do Edital da consulta eleitoral do DL/CCAE. Não houve discussão
e o ponto foi aprovado por unanimidade. O nono ponto de pauta versou sobre a
deliberação do parecer sobre a adequação das ementas das disciplinas pertencentes ao
Departamento de Letras no PPC do curso de Administração (processo SIPAC n.
23074.037892/2023-36). Não houve discussão e os pareceres das áreas de Língua Portuguesa,
Linguística e Libras e Línguas Estrangeiras foi aprovado por unanimidade. Finalizada a
pauta da reunião extraordinária, o Presidente do Colegiado, o Prof. Sávio Roberto Fonseca
Freitas, encerrou a 4ª Reunião Ordinária de 2023. Assim sendo, eu, Gabriela Noêmia Bezerra
de Assis Cavalcanti, lavrei a presente ata, referente à reunião ocorrida em 09 de maio de 2023,
que, após lida e aprovada pelo colegiado do Departamento de Letras do CCAE, segue assinada
pelo chefe do Departamento de Letras, e por mim, secretária do referido departamento.
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